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Технические требования по подготовке 
проемов при установке скрытых дверей

   Размеры, указанные в данном документе, являются окончательно 
утвержденными (чистовыми). Подготовка монтажных проемов по размерам 
Продавца силами Покупателя является неотъемлемой частью Договора. 
Высота проема (1) указана от уровня чистового пола (паркета, плитки и т.д.). 
Толщина стены (3) указана с учетом чистовой отделки стел (плитка, обои, 
покраска и пр.)

Размер 
полотна

Высота 
проема (1)

Ширина 
проема (2)

Глубина 
проема (3)

2000*600 мм 2080 мм 700-710 мм от 70 мм

2000*700  мм 2080 мм 800-810 мм от 70 мм

2000*800 мм 2080 мм 900-910 мм от 70 мм

2000*900 мм 2080 мм 1000-1010 мм от 70 мм

1. Производится сборка короба.

- короб является универсальным, подходит для полотен прямого открывания
обратного открывания.

- запилить верхнюю перемычку коробки под 45°, с учетом рекомендуемого бокового
зазора по 3,5мм.

- запилить боковые стойки коробок под 45°, торцевать по высоте в нужный размер.
Рекомендуемые зазоры между полом  и полотном 10-15мм (нижний зазор); между
полотном и верхней перемычкой 3,5мм (верхний зазор)

- сверлить отверстия под саморезы сверлом 3мм (для крепления уголков; петель и
ответной планки).

- произвести сборку короба при помощи соединительных уголков и саморезов с
прессшайбой 4,2х19.

важно.

5. Дверное полотно устанавливается обратно. Регулируются по периметру зазоры благодаря
петлям в трёх плоскостях.

Мы не рекомендуем, но должны упомянуть — допускается монтаж в один этап, без снятия и
повторной установки дверного полотна. Но в таком случае большие риски, во время работ
повредить полотно. Не готовы рисковать — плотно оберните полотно толстой полиэтиленовой
плёнкой, не 100% гарантия, но спокойней.

Этапы установки



2. Устанавливается алюминиевый короб вместе с дверным полотном.

3. Полотно снимаем с петель. Это делается для того, чтобы избежать повреждения 
полотна во время отделочных работ. Сами петли заклеиваем малярным скотчем.

4. Отделочные работы, во время которых закрываем все монтажные зазоры, 
подгоняя отделку под самый край дверного короба. Петли должны быть в
дверной коробке — это важно.

5. Дверное полотно устанавливается обратно. Регулируются по периметру зазоры 
благодаря петлям в трёх плоскостях.

Мы не рекомендуем, но должны упомянуть — допускается монтаж в один этап, без 
снятия и повторной установки дверного полотна. Но в таком случае большие риски, 
во время работ повредить полотно. Не готовы рисковать — плотно оберните полотно 
толстой полиэтиленовой плёнкой, не 100% гарантия, но спокойней.

Открывание «от себя» - 
обратное открывание

Установка  короба

Открывание «на себя» - 
прямое открывание

- для  коробов 39/59 обязательно установить пластины под петли (толщина
пластин 1мм). Если не выполнить данную рекомендацию, то полотно не будет
открываться на 180 градусов.



3) После этого выравниваем петлевую сторону и проверяем уровень 
      в 2-х плоскостях при помощи лазерного уровня и правила.

4) Проверяем короб на уровне пола, с помощью клиньев регулируем 
      и фиксируем противоположную часть.

короба.
5) Точечно запениваем короб со всех

сторон.
6) Когда монтажная пена высохнет — проверяем уровень и плоскости (в

приоткрытом положении дверь не должна самопроизвольно открываться или

закрываться).

7) После чего полностью заполняем пеной зазор между стеной и коробом.

8) Оставляем дверной блок до полного высыхания пены (не менее 12 часов).

9) После полного высыхания пены, аккуратно вытаскиваем или обрезаем клинья и

выступившую пену. Демонтаж распорок рекомендуется осуществлять без выбивания—

путем разрезания.

10) С помощью монтажных уголков и пластин дополнительно фиксируем короб в проеме.

Важно обеспечить полное соединение стены и короба. Внимание: При полимеризации

пены, происходит ее расширение, что может вызвать деформацию элементов дверной

коробки. Поэтому необходимо закрыть дверь и вставить прокладки из картона между

дверным полотном и коробом для обеспечения неизменности дверных зазоров

Инструкция по установке скрытых дверей
Установка дверного блока

Установка блока в подготовленный проем осуществляется до проведения 
финишной отделки стен. Установка производится на чистовой пол или 
заблаговременно определенный уровень чистого пола, на временные 
подкладные элементы. Зазор между дверным полотном и чистовым полом 
по умолчанию равен 15мм.

1)Перед установкой в проем на 
короб крепятся анкерные пластины 
KBE 1,5х150мм - в комплект не 
входит, приобретается 
самостоятельно. Допускаются иные 
способы крепления коробов, 
обеспечивающие надежную 
фиксацию в проеме.

2) Далее при помощи клиньев фиксируем верхнюю часть короба    

     (перемычку), которая выставляется параллельно уровню чистого пола.



Инструкция по установке скрытых дверей 

Заделка швов

Приступая к отделочным работам 
необходимо позаботиться об адгезии 
штукатурных смесей с гладкой поверхностью 
алюминия. Для этого на поверхность 
алюминиевого короба взаимодействующую с 
раствором щеткой или валиком наносится 
«бетоноконтакт».

Промежуток времени между окончанием 
высыхания "бетоноконтакта" и началом 
штукатурных работ должен быть как можно 
меньше, чтобы избежать оседания на 
поверхность коробки строительной пыли.

Для дальнейшей заделки швов и устройства 
первичного слоя предотвращающего 
дальнейшее растрескивание применяются 
полимерцементные стартовые шпатлевки.

В результате многократно повышается 
показатель прочности готового продукта и 
исключается вероятность появления трещин, 
усадки, улучшается эластичность раствора.

Подготовка 
и покраска полотна

Следует начать подготовку к отделочным 
работам со снятия верхнего слоя грунтовки. Берете 
наждачную бумагу мелкой зернистости 
160 - 240 мкм., не пропуская мест, хорошо 
обрабатываем дверное полотно.

Предварительно снимите его с петель, если 
установку производили с полотном, так вам 
легче будет подготовить и покрасить. Не 
переживайте, вешаются и регулируются они 
легко.
  Лучше всего красить двери валиком, хорошо 
отжимая его перед нанесением краски. 
Материалы, с которых состоит дверное 
полотно, изготавливаются из  дерева или МДФ, 
им свойственно неравномерное впитывание 
влаги, потому красим двери в один подход. 
Сначала полностью первым слоем покрываете, 
потом, после полного высыхания вторым.
  Важно! Замок и петли не окрашиваются. 
Оставляйте их в заводском покрытии.

ВАЖНО: рекомендуется сначала 
протестировать краску на небольшом 
участке двери.



Инструкция по установке скрытых дверей 

Регулировка петель
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